Legyen az A1 B1C1 haromszog teriilete t, az ABC haromszogé T, a csonka gula magassaga m.
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Ismeretes, hogy a csonka gula alapjai hasonlok, és a hasonlosag aranya \/t/—T . Ugyancsak hasonlok az ABCP és
A1 B1C1Q tetraéderek, hiszen alapjaik pl. a csonka gila ABC és A1 B1C1 ,,parhuzamos helyzetd” alapjai, oldaléleik
pedig @ szarmaztatisa révén parhuzamosak, tovabba a @) pont az A; B1Cy sik A, B, C-vel ellentétes oldalan van. A
hasonlésag ardnya itt is \/t/_T E két tetraéder koziil az el6bbi magassaga m, igy az utobbié m - \/t/_T Ezért az ABCQ
tetraéder magassaga m 4+ m - \/t/T, tehat térfogata T(m +m - \/t/T)/3 = m(T + V'Tt)/3.

Az ABB1A,C gtla térfogata a csonka gila m(t + \/t/T + T)/3 és az A1 B1C1C tetraéder tm/3 térfogatanak
kiilonbsége, vagyis m(t + VTt + T)/3. Tehat a két test térfogata valoban egyenls.

Megjegyzés. A feladatban leirt csonka gula specialis esetben hasab, és ekkor nem egészithet6 ki gialava. A kézolt megoldasban
nem hasznéltuk ki a gila cstcsanak létezését, amint azt szamos megoldonk tette.



